

百姓理财 翻天覆地(下)

(上接 T06 版)

电子理财成新潮

十年前,个子小一点的去银行办业务还得踮起脚尖,高高的柜台就如银行与客户之间隔着一堵厚厚的墙;十年后,银行柜台变矮了,客户可以坐着与工作人员平视交流。十年前,炒股要到证券营业部,大户室、散户厅各就各位;十年

后,网络炒股,手机炒股,走到哪炒到哪。十年前,转账汇款要到银行网点;十年后,轻点鼠标、轻触电子屏或拨通一个电话就能轻松完成。

“现在客户使用网银办理业务成了年轻人的一种时尚,网银理财销售也将成为

未来的一个发展方向。”工商银行有关负责人介绍,一直以来,银行都很重视网上银行的发展,推出各类创新的产品和业务。民生银行则透露,该行一个月的网银渠道销售理财产品是去年全年的3.5倍,网银渠道购买理财产品超过了70%。

互金引爆全民理财热潮

2013年被称作“互联网金融元年”,以宝宝类理财为起点,P2P、第三方支付、众筹、消费金融等各类业态均取得跨越式发展。

2015年,互联网金融开始向纵深发展,各种互联网理财产品如雨后春笋一般出现,P2P、众筹等等都进入到大众视野。

2016年,互联网金融开始进入“严冬期”,监管加强,跑路风潮不断,好多P2P平台都开始风声鹤唳。

2017年,大浪淘沙,经过市场洗礼的产品逐渐焕发出属于它的光芒,互联网金融开始逐渐规范化,监管也越来越严厉,在各种监管的共同努力下,互联网金融、互金公司开始呈现更多元的发展模式。

有资料显示,2015年我国互联网消费金融市场规模为1400多亿元,比2014年增长444%,2016年市场规模增长至4367.1亿,预计到2017年,市场交易规模将突破9000亿元,互联网消费金融正式成为国内金融市场的中流砥柱。

移动支付改变生活方式

如今,在省城合肥的大街小巷,大到品牌店,小到路边摊,店主都标示了二维码,扫一扫支付已成常态。出门可以不带现金,手机购物、吃饭扫一扫、用手机定外卖、手机叫车等等,不知不觉间,移动支付逐渐渗透市民的日常生活。

两年前,市民方女士用微信支付在水果摊上买了几斤水果,还当做新鲜事特意在微信朋友圈里晒了下,朋友们集体点赞。而现在,她发现自己一个月花了四千多块钱,其中现金居然只花了几百块钱,其余都在手机上支付了。6月18日,她和朋友在步行街逛街,买了两套衣服,都是在服装店里直接扫二维码支付;中午在地下步行街,用手机团购APP团了煲仔饭,作为午饭;回家的路上,她在女人街买了份卤菜,拿出100块钱的钞票准备付钱,结果老板说没有零钱找,你手机付吧。这一天,方女士花了近一千块钱,都是用手机支付,而这已经成为她生活的常态,除了去菜市场买菜和坐公交用零钱,其他时候,她基本不用现金。

90后潮人余嗣同说,他现在出门就带个手机,吃饭、唱歌等等都可以通过手机支付。除了支付方式,手机还改变了人们的衣食住行,众多手机APP兴起,吃饭有百度糯米、美团等团购APP,更有一键点击,外卖送到家,打车有滴滴出行等APP,旅游有携程等旅行APP。移动支付,在不知不觉中,已经改变了人们的生活。



人生赛场，有奋斗更精彩！

无忧金融锦囊

- 免有效期年费
- 0外汇兑换手续费
- 容时、容差
- 账户安全险,最高获赔5万元

郎平惊喜相伴锦囊

- 限量郎平纪念版记事本新客户见面礼
- 限量郎平签名版排球惊喜礼

简约白金尊享锦囊

- 免费境外WIFI
- 99元起办签证
- 机场1元停车
- 五星酒店自助餐下午茶买一赠一

潮牌、海淘返现锦囊

- Adidas、Nike、The North Face、New Balance等10大潮牌专卖店,amazon.com、applestore.com、IHERB.com、gnc.com等10大海淘网站2%返现
- 爱购全球最高21%返现

World奋斗·郎平信用卡



扫描二维码申请办理 更多优惠请关注工商银行微信公众账号



国内首创背面平印卡片信息 彩色卡基

ICBC 中国工商银行

